



2022年4月14日

各 位

会社名 株式会社マックハウス
代表者名 代表取締役社長 坂下 和志
(コード番号7603 東証スタンダード)
問合せ先 執行役員 管理部長 佐滝 実
(TEL. 03-3316-1911)

(訂正・数値データ訂正)

「2022年2月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2022年4月13日に発表いたしました「2022年2月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」において、記載内容の一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

2022年2月期決算短信〔日本基準〕(非連結)の発表後、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

<訂正箇所>

1) 添付資料「3. 財務諸表及び主な注記(2) 損益計算書」

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 2020年3月1日 至 2021年2月28日)	当事業年度 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)
売上高	19,717	18,155
売上原価		
商品期首たな卸高	4,723	3,841
当期商品仕入高	9,210	9,462
合計	13,933	13,304
商品期末たな卸高	3,841	3,847
売上原価	10,092	9,456
売上総損失(△)	9,624	8,698
販売費及び一般管理費		
広告宣伝費	495	580
役員報酬及び給料手当	3,495	3,184
賞与引当金繰入額	41	39
退職給付費用	114	101
福利厚生費	590	537
水道光熱費	559	492
地代家賃	2,978	2,599
貸倒引当金繰入額	△0	△0
減価償却費	243	201
リース料	338	207
その他	1,896	1,832
販売費及び一般管理費合計	10,752	9,777
営業利益	△1,127	△1,078
営業外収益		
受取利息	2	1
受取家賃	293	292
受取手数料	17	18
転貸損失引当金戻入額	—	66
その他	72	75
営業外収益合計	385	454
営業外費用		
支払利息	0	1
不動産賃貸費用	263	258
転貸損失引当金繰入額	49	—
店舗休止費用	20	—
その他	25	3
営業外費用合計	359	262
経常損失(△)	△1,100	△887
特別利益		
受取違約金	—	15
特別利益合計	—	15
特別損失		
固定資産除却損	※1 6	※1 0
店舗閉鎖損失	※2 68	※2 6
減損損失	※3 335	※3 283
店舗閉鎖損失引当金繰入額	22	—
リース解約損	※4 87	—
特別損失合計	520	290
税引前当期純損失(△)	△1,621	△1,162
法人税、住民税及び事業税	158	149
法人税等調整額	△24	△2
法人税等合計	134	147
当期純損失(△)	△1,756	△1,309

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 2020年 3月 1日 至 2021年 2月 28日)	当事業年度 (自 2021年 3月 1日 至 2022年 2月 28日)
売上高	19,717	18,155
売上原価		
商品期首たな卸高	4,723	3,841
当期商品仕入高	9,210	9,462
合計	13,933	13,304
商品期末たな卸高	3,841	3,847
売上原価	10,092	9,456
売上総利益	9,624	8,698
販売費及び一般管理費		
広告宣伝費	495	580
役員報酬及び給料手当	3,495	3,184
賞与引当金繰入額	41	39
退職給付費用	114	101
福利厚生費	590	537
水道光熱費	559	492
地代家賃	2,978	2,599
貸倒引当金繰入額	△0	△0
減価償却費	243	201
リース料	338	207
その他	1,896	1,832
販売費及び一般管理費合計	10,752	9,777
営業損失 (△)	△1,127	△1,078
営業外収益		
受取利息	2	1
受取家賃	293	292
受取手数料	17	18
転貸損失引当金戻入額	—	66
その他	72	75
営業外収益合計	385	454
営業外費用		
支払利息	0	1
不動産賃貸費用	263	258
転貸損失引当金繰入額	49	—
店舗休止費用	20	—
その他	25	3
営業外費用合計	359	262
経常損失 (△)	△1,100	△887
特別利益		
受取違約金	—	15
特別利益合計	—	15
特別損失		
固定資産除却損	6	0
店舗閉鎖損失	68	6
減損損失	335	283
店舗閉鎖損失引当金繰入額	22	—
リース解約損	87	—
特別損失合計	520	290
税引前当期純損失 (△)	△1,621	△1,162
法人税、住民税及び事業税	158	149
法人税等調整額	△24	△2
法人税等合計	134	147
当期純損失 (△)	△1,756	△1,309

2) 添付資料「3. 財務諸表及び主な注記(5) 財務諸表に関する注記事項(未適用の会計基準)」

(訂正前)

- ・「収益認識に関する会計基準」(企業会計基準第29号 2021年3月26日)

(訂正後)

- ・「収益認識に関する会計基準」(企業会計基準第29号 2020年3月31日)

以 上